

上帝主持天庭的聚會；在諸神的會議中行判斷。他說：你們必須停止不公平的審判；你們不可再偏袒邪惡的人！要維護窮苦人和孤兒的權利；要以公道待貧寒無告的人。要救援窮苦貧寒的人，使他們免受惡徒的欺凌。（詩82:1-4）

## 站對位置

詩篇82篇呈現一幅特別的場景：上主站立在「神的會中」，在「諸神中」施行審判。這裡的「諸神」可能指地上的掌權者或法官，也可能象徵在屬靈世界中有職分的存有。這讓詩篇82篇成為少數描述上主在神聖會議中施行審判的詩篇之一，表達祂至高無上的權柄。

詩篇82篇的核心信息是對不義審判者的譴責。上主指責這些掌權者偏袒惡人，不為貧窮人、孤兒和受壓迫者伸張正義。這展現了上主站在公義的那一邊，同時也充滿憐憫。這也激勵我們，當我們在家庭、職場、教會或社會中被賦予管理權或資源時，我們要走在主的道路上，在每一次的選擇中站對位置。

在學校、家庭、社群中，可以選擇挺身而出，為被欺負的同學說話，而不是縱容霸凌；當我們看到不公義時，不是跟風嘲笑或沉默，而是勇敢關心、提供幫助。在家中，我們可以學習體貼家人，讓愛與和平從自己開始擴散。

與小組夥伴討論以下問題：

詩篇82篇提到要為貧窮人和受壓迫者伸張正義，你認為今天的基督徒可以如何實踐？在你的生活中，有哪些具體的行動可以開始做？

公義的上主，求祢賜給我勇氣，讓我們在面對不公義時，敢於為真理發聲，關心受壓迫者，活出祢的公義與憐憫。奉耶穌基督的名祈禱，阿們。

今天的關鍵字白皮書

